F

- Vyres Glohu.

a) Pfemek: Polovina decimetru ji Je pét centimetrd.

oL . L LRy ey R (A e Ty e et 0] CEREY CLUY TR T
Zapsal.zdm-O,Sdm I | ]I |2, |3| |4| |5| IQ[ |7, ,8, 'QI I‘IQI

Vysvétli PremkGv zapis:

b) Zapi$ desetinnym &islem nebo zlomkem.
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Ve sklenici bylo nékolik koralké. Polovina z nich byla modr3, Sestina ¢ervena, ¢tvrtina
zelend a dvanictina zluta. Kolik koralkd bylo od kazdé barvy? Dopl# tabulku.
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Zname cenu jednoho kusu zbozi, mame uréit cenu 2, 3, 6, 9 a 10 kust a kazdou cenu
zaokroubhlit na celé koruny.
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B3 Dopls Glohu. Myslim si &islo:
a) Jeho polovina je o 6 vét3i nez jeho Etvrtina. Myslimsi &islo .
b) KdyZ od néj odectu tfetinu &isla 12, vyjde mi 96. Myslim si &islo .
¢) Kdyz jeho polovinu vynasobim tfemi, vyjde mi 15. Myslim si &islo

d) Jeho 3estina je o 3 mensi nez jeho tretina. Myslim si &islo

n Rik chodil kazdy den nakupovat. Vzdy platil jednim Eg. Dopl# tabulku. F N
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zavieno

Nejviceutratilve ~ anejménév

Ve stfedu mu zbylo o _ vice/méné nez v patek. cﬁ
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